Zadanie 2. ab-stowo

Niech n bedzie dodatnig liczbag catkowitg i niech s bedzie stowem o dtugosci n zbudowanym
z liter a lub b. Zapis s[i] oznacza i-tg litere w tym stowie (1 <i<n).

Dla stowa s wykonujemy ponizszy algorytm. Wynikiem dziatania algorytmu jest wartos¢
zmiennej k.

Algorytm

A[0] <O
dlai=1,2,..,n
jezeli s[i] ='a’
Al —Ali-1]+1
W przeciwnym razie

AJi] « Afi—1]
Bn+1] <0
dlaj=n,n-1, ..., 1
jezeli s[j] ='b'

Bl —B[j+1]+1
W przeciwnym razie
B[j] < BJ[j + 1]

k—1
dlai=0,1,2,...,n
jezeli Afi] + B[i + 1] > k
k < A[i] + B[i + 1]



